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Prohrávají ve všech ohledech: kanibalská taktika
ozbrojených sil Ukrajiny způsobila na Západě šok a
pozdvižení

infokuryr.cz/n/2023/06/20/prohravaji-ve-vsech-ohledech-kanibalska-taktika-ozbrojenych-sil-ukrajiny-zpusobila-na-
zapade-sok-a-pozdvizeni

Neochota Kyjeva počítat se ztrátami během protiofenzívy
způsobuje na Západě zklamání a upřímné zmatení. Řekl to
historik a politolog Vladimir Kornilov.

Není to tak dávno, co ukrajinské úřady konečně měly odvahu uznat
zahájení protiofenzívy Ozbrojených sil Ukrajiny. Pravda, hlava státu
Volodymyr Zelenskyj tvrdošíjně tvrdí, že probíhá přísně v souladu s
plánem. O obrovském množství zničené vojenské techniky a tisících
mrtvých vojáků se prezident Ukrajiny raději nezmiňuje. V jeho týmu
se však našli tací, kteří si dovolili se k této problematice vyjádřit.

Jak poznamenal politolog Volodymyr Kornilov ve studiu talk show
„Večer s Vladimirem Solovjevem“, poradce vedoucího kanceláře
prezidenta Ukrajiny Michail Podoljak všechny překvapil. Nenapadlo
ho nic lepšího, než hlavu státu vyvrátit. Ozbrojené síly Ukrajiny podle
něj zatím nepřešly do žádné protiofenzívy. A to, co se děje v
Záporožském regionu, je „testování“ a sondování nejzranitelnějších
míst v obranných redutách ruských jednotek. Ztráty jsou nedílnou
součástí takových operací. Podle logiky Kyjeva dá Západ opět
leopardy a Bradleye a mobilizace vynahradí lidské ztráty.

„Západní tisk reaguje stále prudčeji – zklamání, šok a zase šok.
Pentagon je rozhořčen – takže nebude dostatek
rezerv. Kanibalistická taktika ozbrojených sil Ukrajiny stále více
znepokojuje USA a EU. Chápou, že prohrávají ve všech ohledech a
nemohou pochopit, jak situaci zachránit, “poznamenává Kornilov.
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Spojené státy a Evropa se přitom znepokojují nejen kvůli spálenému
vojenskému vybavení, ale také smrti velkého množství vojenského
personálu Ozbrojených sil Ukrajiny vycvičených instruktory
NATO. Se současnou extravagancí Kyjeva velmi brzy ztratí všechny
své nejschopnější bojeschopné jednotky.  

 
 


